

भौसम	
अधिकतम	17 डि.से.
न्यूनतम	07 डि.से.
सूर्योदय	8:06
सूर्यास्त	4:06
सर्वाका	
सोना	63,200
चांदी	75,000

● वर्ष : 08

● अंक : 39

● लखनऊ, सोमवार 22 अप्रैल 2024

● मूल्य : 2 रु. ● पृष्ठ : 04

न्यूज़ डायरी

सैन्य बटालियन पर प्रतिबंध लगाने का लिया फैसला

तेल अवीव। अमेरिका ने एक तरफ इस्त्राएल की मदद के लिए हाथ बढ़ाए तो दूसरी तरफ आखें टेढ़ी कर दी। अमेरिकी संसद ने इस्त्राएल के लिए 13 अरब डॉलर की नई सैन्य सहायता को मंजूरी दी है। वहीं दूसरी ओर अमेरिका इस्त्राएल की एक सैन्य बटालियन पर प्रतिबंध लगाने की तैयारी कर रहा है। ये प्रतिबंध बटालियन द्वारा फलस्तीनी लोगों के खिलाफ किए गए मानवाधिकार उल्लंघन के लिए लगाया जा सकता है। हालांकि, इस कदम की इस्त्राएली प्रधानमंत्री बेन्जामिन नेतन्याहू ने निंदा की है। फलस्तीन के वेस्ट बैक में इस्त्राएली सेना पर मानवाधिकार उल्लंघन के गंभीर आरोप लगते रहे हैं। ऐसे में अब अमेरिका वहां आम लोगों को निशाना बनाने के आरोप में नेतजाह येहुदा बटालियन पर प्रतिबंध लगाने का एलान कर सकती है।

चीन समर्थक रुख पर आगगा जनादेश

माले। मालदीव की राजनीति में पिछले साल राष्ट्रपति चुनाव के बाद से काफी उतार चढ़ाव देखा गया है। अब भारत का पड़ोसी देश 20वें संसदीय चुनाव के लिए पूरी तरह तैयार है। जिसके नतीजे कल यानी सोमवार को घोषित किए जा सकते हैं। हालांकि, यह चुनाव राष्ट्रपति मोहम्मद मुद्दुज्जु के लिए चीन की ओर झुकाने और भारत विरोधी होने की परीक्षा है। राष्ट्रपति चुनाव के दौरान उन्होंने अपना पूरा प्रचार इंडिया आउट के नाम पर चलाया। संसदीय चुनाव के लिए भी प्रचार में उन्होंने भारत विरोध का सहारा लिया। जिस कारण यह चुनाव बेहद महत्वपूर्ण हो गया है।

अमेरिका में टिकटों पर लग सकता है प्रतिबंध, संसद के निचले सदन में विधेयक को मंजूरी

वॉशिंगटन। अमेरिकी कांग्रेस (संसद) के निचले सदन प्रतिनिधि सभा ने शनिवार को एक विधेयक को मंजूरी दी। इसमें प्रावधान है कि अगर चीनी नागरिक के स्वागत के लिए लोकप्रिय सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म टिकटों अपने अमेरिकी कारोबार को नहीं बेचता तो उस पर देश में प्रयुक्त विधेयक डेमोक्रेट और रिपब्लिकन दोनों दलों के भारी समर्थन से सदन में पारित हुआ। दोनों दलों ने एप के माफिक प्रावधानों को अब मंजूरी के लिए उच्च सदन सीनेट भेजा जाएगा। हालांकि, अगर कानून भी बन जाता है, तो भी कंपनी के पास खरीदार ढूँढ़ने के लिए एक साल तक का समय होगा और वह संभवतः अदालत में संबंधित कानून को इस तर्क के साथ चुनौती दे सकती है।

एक सप्ताह के भीतर उधार लिए 657 अरब रुपये

इस्लामाबाद। आर्थिक संकट से जूझ रहे प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ के नेतृत्व वाली पाकिस्तान सरकार ने एक सप्ताह के भीतर बैंकों से 657 अरब पाकिस्तानी रुपये उधार लिए हैं। यह खुलासा डॉन ने शनिवार को अपनी रिपोर्ट में दी। यह कर्ज सरकार ने अपने बढ़ते खर्चों को पूरा करने के लिए लिया है। स्टेट बैंक ऑफ पाकिस्तान (एसबीपी) के आंकड़ों से पता चलता है कि वॉणिजिक बैंकों से सरकार को उधारी 1 जुलाई 2023 से 5 अप्रैल 2024 तक रिकॉर्ड 5.5 लाख करोड़ पाकिस्तानी रुपये तक पहुंच गई है। वहीं, 13 अप्रैल को एसबीपी की रिपोर्ट के अनुसार वॉणिजिक बैंकों से सरकार को उधारी 4.8 लाख करोड़ थी। इससे पता चलता है कि एक सप्ताह के दौरान सरकार ने करीब 657 अरब पीकेआर का उधार लिया।

छत्तीसगढ़ दौरे से पहले बोले योगी, उत्तर प्रदेश व अयोध्या का संदेश उन तक पहुंचाने का अवसर होगा प्राप्त

छत्तीसगढ़िया, सबसे बढ़िया

मुख्यमंत्री बोले- पीएम मोदी के नेतृत्व में फिर से बनने जा रही एनडीए सरकार

गौर भाजपा शासित राज्यों में होने वाली हिंसा तुष्टिकरण की नीतियों का दुष्परिणाम है: योगी

संवाददाता

लखनऊ। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि लोकसभा चुनाव का प्रथम चरण संपन्न हुआ है। देश के अंदर प्रधानमंत्री मोदी जी के 10 वर्ष के कार्यकाल को लेकर लोगों में जो उत्साह है, वह वोट में बदल रहा है। सीएम योगी रविवार को अपने सरकारी आवास पर मीडिया से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने कहा कि प्रचंड बहुमत के साथ मोदी जी के नेतृत्व में फिर से भारतीय जनता पार्टी नेतृत्व की एनडीए की सरकार बनने जा रही है। इसमें कोई संदेह होना ही नहीं चाहिए। जनता-जनार्दन के द्वारा विश्व के झूठ का पर्दाफाश भी किया जा रहा है।

फ्री राशन देना भाजपा की मेहरबानी नहीं, आपके टैक्स के पैसे से आती है खाद्य सामग्री

संवाददाता

अमरोहा। अमरोहा में बसपा सुप्रियो मायावती चौबिस मिनट के संबोधन में दलित, पिछड़ा, मुस्लिम काई खेल गईं। उन्होंने भाजपा और कांग्रेस को आधे हाथ लेते हुए तीनों ही वर्ग को जोड़ने की कोशिश की। इसके साथ ही किसानों को भी साधा। कहा कि कांग्रेस और भाजपा ने गरीब, पिछड़े, दलितों, मुस्लिम के साथ धोखा किया। उन तक योजनाएं नहीं पहुंच रही हैं। आरक्षण का कोटा भी अंधारा रखा गया है। भाजपा सरकार में भी दलितों और मुस्लिम का शोषण बंद नहीं हुआ है। गरीब लोगों की हालत ठीक नहीं है।

गलत नीतियों के चलते मध्यम

राम मंदिर में शुरू हुई नई व्यवस्था

रामलला के दर्शन से पहले श्रद्धालुओं को देनी होगी कड़ी परीक्षा

संवाददाता

अयोध्या। अयोध्या के राम मंदिर में पहुंच रहे श्रद्धालुओं को रामलला के दर्शन अब आसानी से नहीं मिल सकेगा। इसके लिए पहले उन्हें कड़ी परीक्षा से गुजरना होगा। इसके बाद ही रामलला के दर्शन के लिए एंटी मिलेगी। दरअसल रामनवमी मेला के बाद दोबाबा बहाल हुई आरती व सुगम दर्शन पास में फर्जीबाड़ा पर अंकुश के लिए पास धारक श्रद्धालुओं की त्रिस्तरीय जांच की व्यवस्था पहली बार लागू कर दी गई है। इस जांच के लिए पास धारकों को निर्गत पास के आईडी को अपने साथ लेकर जाने की

एजेंसी

जेल के ताले टूटेंगे, अरविंद केजरीवाल छूटेंगे

एजेंसी

नई दिल्ली। अरविंद केजरीवाल की शुगर की बीमारी का जिक्र करते हुए सुनीता ने कहा, एक शुगर का मरीज है और वह पिछले 12 साल से हर दिन 50 यूनिट इंसुलिन ले रहे हैं। लेकिन जेल में उन्हें इंसुलिन नहीं दिया जा रहा है। वे दिल्ली के सीएम को मारना चाहते हैं। वे बहुत बहादुर हैं। वह शेर है।

इंडिया गठबंधन की उल्लगुलान न्याय रैली में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की पत्नी सुनीता केजरीवाल ने अपनी बात रखी। सुनीता केजरीवाल ने रैली में दिल्ली



एक सवाल के जवाब में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि गैर भाजपा शासित राज्यों में होने वाली हिंसा तुष्टिकरण की नीतियों का दुष्परिणाम है। पश्चिम बंगाल के साथ-साथ गैर भाजपा शासित प्रदेशों में रामनवमी और होली पर जो दंगे हुए, यह बहुसंख्यक समाज की भावनाओं के साथ खिलवाड़ करने जैसा है। तुष्टिकरण के नाम पर वोटबैंक की राजनीति ने हमेशा ऐसे सांप्रदायिक तनाव को जन्म दिया है। पश्चिम बंगाल में रामनवमी की शोभायात्राओं पर फिर से हुए हमले चिंता का विषय भी हैं और साथ-साथ देश के लोगों के लिए संदेश भी है कि यह लोग जब शांतिपूर्ण ढंग से निकलने वाली शोभायात्राओं

को ही सुरक्षा नहीं दे सकते हैं तो बहन-बेटियों और सामान्य नागरिकों को क्या सुरक्षा दे पाएंगे। चुनाव सबसे अच्छा अवसर होता है, जब हम तथ्यांकित सेक्यूलर लोगों व दलों को संदेश दे सकते हैं। अपने मत से इन्हें स्पष्ट संदेश दें कि हमारी भावनाओं से खिलवाड़ करोगे और सुरक्षा में संघ लगाने वालों को प्रश्न दोगे तो फिर चुनाव में हम भी उसी प्रकार से जवाब देंगे।

रविवार को छत्तीसगढ़ में चुनावी दौरे पर निकलने से पहले सीएम योगी ने कहा कि पूरा देश जानता है कि प्रधानमंत्री मोदी के प्रयास से ही रामलला का 500 वर्षों बाद अयोध्या में आगमन संभव हुआ। छत्तीसगढ़ प्रभु श्रीराम का ननिहाल व मां कौशल्या का

पूरा देश जानता है कि प्रधानमंत्री मोदी के प्रयास से ही रामलला का 500 वर्षों बाद अयोध्या में आगमन संभव हुआ। छत्तीसगढ़ प्रभु श्रीराम का ननिहाल व मां कौशल्या का मायका है। छत्तीसगढ़ के बारे में कहते हैं कि छत्तीसगढ़िया, सबसे बढ़िया क्योंकि हर सनातन धर्मावलंबी छत्तीसगढ़ को ननिहाल के रूप में मानता है।

योगी आदित्यनाथ मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश

मायका है। छत्तीसगढ़ के बारे में कहते हैं कि छत्तीसगढ़िया, सबसे बढ़िया क्योंकि हर सनातन धर्मावलंबी छत्तीसगढ़ को ननिहाल के रूप में मानता है। ननिहाल जाना सबको अच्छ लगता है।

स्वाभाविक रूप से छत्तीसगढ़वासी भी उतने ही उत्साहित हैं, जितना उत्साहित उत्तर प्रदेश, पूरा देश और हर सनातन धर्मावलंबी है। आज छत्तीसगढ़ में जनता-जनार्दन से संवाद बनाने और उत्तर प्रदेश व अयोध्या का संदेश उन तक पहुंचाने का अवसर मुझे प्राप्त होगा।

पीडीएम न्याय मोर्चा ने घोषित किए सात प्रत्याशी

लखनऊ। असदुद्दीन औवैसी और पञ्चमी पटेल द्वारा यूपी में बनाए गए पीडीएम न्याय मोर्चा ने रविवार को जारी दूसरी सूची में सात प्रत्याशियों के नामों की घोषणा की है। उज्ज्वल से धनीराम पाल, कन्नौज से डा. दानिश अली, कानपुर नगर से राम आशरे पाल, गाजीपुर से सुबेदार बिंद, घोसी से प्रेमचंद्र उर्फ क्रांति निषाद, सीतापुर से मो. काशिफ अंसारी तथा प्रयागराज से हंसराज कौल को प्रत्याशी घोषित किया गया है।

गरीबों को राशन देना भाजपा की मेहरबानी नहीं है, आप जो टैक्स देते हैं, उससे यह खाद्य सामग्री आती है। सरकार नहीं देती। उन्होंने कहा जब-जब बसपा के नेतृत्व में यूपी में सरकार बनी है। किसान वर्गों के लोगों का विशेष ध्यान रखा गया है। अमरोहा बेलक कारीगरी के साथ-साथ किसानों के मामले में काफी आगे है। यहां के किसानों को कारोबारियों का भाजपा को बचाने नहीं रखा। बसपा सुप्रियो मायावती

चुनाव होता है तो उनसे इसका कर्जा उतारने को कहते हैं।



बाल-बाल बचे मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव, चलते रोड शो में टूट गया मंच

छतरपुर। रविवार को मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव के साथ हादसा होते-होते बच गया। छतरपुर में एक जनसभा को संबोधित करने के दौरान सीएम का मंच टूट गया। इस दौरान वो लड़खड़ाकर गिरने लगे, तभी उनके सुरक्षाकर्मियों और केंद्रीय मंत्री ने उन्हें संभाल लिया। मंच पर ज्यादा धीड़ होने के कारण टूट गया था, जिससे डॉ. मोहन यादव का बैलेंस बिगड़ गया था।

इस घटना में सीएम को कोई चोट नहीं आई है। सीएम पूरी तरह से सुरक्षित हैं। दरअसल मुख्यमंत्री मोहन यादव केंद्रीय मंत्री और टीकमगढ़ लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी वीरेंद्र खटीक के पक्ष में एक रोड शो करने के लिए आए हुए थे। शहर के डकखाने चौगढ़े पर सदर विधायक ललिता यादव ने उनके स्वागत के लिए एक मंच तैयार किया था। इस मंच पर भाजपा के कार्यकर्ता और अन्य लोग भी मौजूद थे।

मास्टरमाइन्ड समेत चार गिरफ्तार

पर्चा लीक

आरओ और एआरओ गती परीक्षा पेपर लीक का मामला

दो लाख रुपये, दो लखड़ी गाड़ियां समेत कई दस्तावेज मिले

लखनऊ। समीक्षा अधिकारी (आरओ)/ सहायक समीक्षा अधिकारी (एआरओ) का पर्चा लीक कराने के मामले में एस्टीएफ ने रविवार को एक और मास्टरमाइन्ड डॉ. शरद व उसके तीन साथियों को

हार से डरी भाजपा अब तानाशाही पर उतर आई

भाजपा सरकारों में भर्ती परीक्षाओं के तमाम पेपर लीक हुए। जबसे भाजपा की सरकार आयी है। नौजवानों, किसानों, आदिवासियों की आर्थिक स्थिति और खराब हो गई है। पहले जुमलेबाजी करने वाले भाजपा के लोग जनता को झूठी गारन्टी दे रहे हैं।

अखिलेश यादव पूर्व मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश

संवाददाता

लखनऊ/रांची। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा है कि भाजपा देश में लोकतंत्र और संविधान के लिए खतरा बन गई है। लोकसभा चुनाव में हार से डरी भाजपा अन्याय और तानाशाही पर उतर आई है। यह लोकसभा चुनाव बहुत विशेष है। यह लोकतंत्र, संविधान और आरक्षण बचाने का चुनाव है। भाजपा की तानाशाही को उखाड़ फेंकने का चुनाव है। झारखण्ड के रांची में रविवार को इंडिया गठबंधन की संयुक्त रूप से



आयोजित उल्लगुलान महारैली में अखिलेश यादव ने यह बातें कही। उन्होंने कहा कि अगर देश की जनता हटाने से चूक गयी तो भाजपा वोट का अधिकार छीन लेगी। भाजपा देश पर अंग्रेजों की तरह शासन करना चाहती है। उन्होंने कहा कि देश में जितने भी तानाशाह हुए हैं वे वोट से सत्ता में आये थे। भाजपा को वोट के जरिए ही सत्ता से बाहर करना है। अखिलेश यादव ने कहा कि हजारों करोड़ रुपये की चुनावी चंदा के नाम पर वसूली की है। तमाम कम्पनियों को डराकर वसूली की। कोरोना के समय वैकसीन बनाने वाली कम्पनी से भी वसूली कर ली है। जबसे इलेक्टोरल बांड का मामला बाहर आया है। भाजपा के नेता

घबराये हुए हैं। उनके पास भ्रष्टाचार का कोई जवाब नहीं है। अखिलेश यादव ने कहा है कि भाजपा सरकारों में भर्ती परीक्षाओं के तमाम पेपर लीक हुए। जबसे भाजपा की सरकार आयी है। नौजवानों, किसानों, आदिवासियों की आर्थिक स्थिति और खराब हो गई है। पहले जुमलेबाजी करने वाले भाजपा के लोग जनता को झूठी गारन्टी दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि पहले चरण में पश्चिमी उत्तर प्रदेश में भाजपा का सफाया हो गया है। किसान, नौजवान सहित सभी लोग एकजुट होकर भाजपा के खिलाफ मतदान कर रहे हैं। भाजपा की सरकार अब बचने वाली नहीं है।

आतंकी ठिकाने से आठ आईडी, दो वायरलेस सेट जब्त

राजौरी/जम्मू। जम्मू-कश्मीर के राजौरी जिले के एक गांव में सुरक्षाबलों ने रविवार को आतंकवादियों के एक ठिकाने का भंडाखंड कर वहां से आठ इम्प्रोवाइज्ड एक्सप्लोसिव डिवाइस (आईईडी), दो वायरलेस सेट और कुछ गोला-बारूद बरामद किया। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। अधिकारियों के मुताबिक बरामद की गयी विस्फोट सामग्री काफी जंग लगी हुई हालत में थी, जिससे पता चलता है कि दो दशक पहले आतंकवाद से मुक्त होने से पहले जब जिले में आतंकवादी सक्रिय थे तब इस ठिकाने का उपयोग किया जा रहा था।

मुझे और अभिषेक को निशाना बना रही बीजेपी, हम सुरक्षित नहीं

ममता बनर्जी ने लगाए गंभीर आरोप

संवाददाता

कुमारगंज (बंगाल)। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने रविवार को आरोप लगाया कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) उन्हें और उनके भतीजे एवं तुणमूल कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव अभिषेक बनर्जी को निशाना बना रही है तथा वे दोनों सुरक्षित नहीं हैं।

विधानसभा में विपक्ष के नेता शुभेंद्रु अधिकारी ने एक दिन पहले कहा था कि सोमवार को एक बड़ा धमाका होगा, जो तुणमूल और उसके शीर्ष नेतृत्व को हिला कर रख देगा,



जिसके बाद ममता ने यह आरोप लगाया है। बलुराट लोकसभा क्षेत्र के कुमारगंज में पार्टी उम्मीदवार और राज्य में मंत्री बिब्लन मित्रा के समर्थन में एक रैली को संबोधित करते हुए ममता ने कहा, भाजपा मुझे और अभिषेक को निशाना बना रही है। हम सुरक्षित नहीं हैं लेकिन हम केंद्र की सत्तारूढ़ पार्टी की साजिश से भी नहीं डरते हैं।

किसने मां का दूध पिया है जो...

संदेशखाली मामलों को लेकर ममता सरकार पर बरसे राजनाथ सिंह

एजेंसी

कोलकाता। भाजपा के सीनियर नेता और रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने रविवार को पश्चिम बंगाल के मुर्शिदाबाद में चुनावी रैली को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने राज्य की ममता बनर्जी सरकार पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि पश्चिम बंगाल में अराजकता का



माहौल है। देश में पश्चिम बंगाल अपने अपराध के लिए जाना जा रहा है और सांप्रदायिकता के लिए इसके आते हैं तो उनके ऊपर गुंडे हमले

यहां एक महिला मुख्यमंत्री के रहते संदेशखाली जैसी घटनाएं होती हैं। यहां ईडी-सीबीआई जांच के लिए आते हैं तो उनके ऊपर गुंडे हमले

करते हैं। संदेशखाली की घटना से पूरी मानवता शर्मसार हुई है। राजनाथ सिंह ने कहा, एक बार पश्चिम बंगाल में भारतीय जनता पार्टी का झंडा फहरा दीजिए... फिर हम देखते हैं कि किसने मां का दूध पिया है जो संदेशखाली जैसी घटना को दोहराने की जुर्रत करता है। उन्होंने कहा कि पश्चिम बंगाल में जहां सुनिए वहीं घोटाला होता है। ममता दीदी आपके नाम में ही ममता है। ममता तो मां का स्वभाव होता है, फिर आपको जनता का दुख-दर्द क्यों नहीं दिखाई देता है।

सांक्षिप्त खबरें

रियल एस्टेट व्यापारी से एक करोड़ की धोखाधड़ी
लखनऊ। वजीरगंज कोतवाली में रियल एस्टेट व्यापारी ने एक करोड़ रुपये की धोखाधड़ी किए जाने का मुकदमा दर्ज कराया है। आरोपी ने बीकेटी में जमीन दिलाने का दावा कर रुपये लिए थे। गोमतीनगर विस्तार राशी अपार्टमेंट निवासी व्यापारी गौरव त्रिवेदी के मुताबिक प्लॉटिंग के लिए जमीन खरीदने के संबंध में मड़ियांव फैजुखगंज निवासी रविंदर प्रजापति से मुलाकात हुई थी। आरोपी ने बीकेटी में कुछ जमीनें दिखाईं। जिनका सौदा कराने का दावा करते हुए टुकड़ों में करीब एक करोड़ रुपये लिए। गौरव के मुताबिक व्यापार बढ़ाने के लिए पीलीभीत निवासी ससुर संजीव से रुपये उधार लेकर रविंदर के खाते में जमा किए थे। इसके बाद भी उन्हें जमीन नहीं दी गई। पूछताछ करने पर रविंदर टालमटोल करता रहा। कुछ दिन पूर्व स्वास्थ्य भवन चौराहे के पास मुलाकात होने पर गौरव ने रुपये लौटाने के लिए कहा था। इस दौरान रविंदर के साथ करीब पांच लोग और थे। जिनके साथ मिल कर आरोपी ने गौरव पर हमला कर दिया। इस्पेक्टर वजीरगंज दिनेश चंद्र मिश्र ने बताया कि पीड़ित की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर जांच की जा रही है।

घर में घुस कर दबंगों ने किया हमला, तीन घायल
लखनऊ।आशियाना में दबंगों ने ई-रिक्शा ड्राइवर और उसके दो बेटों पर हमला कर दिया। मारपीट में पिता-पुत्र को सिर फटने पर इलाज के लिए केजीएमयू ट्रामा सेंटर में भर्ती कराया गया है। वहीं, आरोपियों के खिलाफ ड्राइवर की पत्नी ने मुकदमा दर्ज कराया है। रिक्शा कॉलोनी निवासी किरन कर्नौलीया के मुताबिक मोहल्ले में प्रिंस उर्फ बेलगायक परिवार का साथ रहता है। कुछ दिन पूर्व किरन के घर से आरोपी सौदी मांग कर ले गया था। कई बार कहने के बाद भी प्रिंस ने सौदी नहीं लौटाई थी। 17 अप्रैल की रात किरन के पति राजाराम ने प्रिंस को टोका था। जिससे नाराज होकर आरोपी ने भतीजे पुत्र, उसकी पत्नी प्रीती और मुकेश के साथ मिल कर हमला कर दिया। मारपीट में राजाराम, बेटे दीपक और पड़ोसी रियाज बाबू के सिर फट गए। किरन के हाथ भी फ्रैक्चर हो गया। वारदात को अंजाम देकर आरोपी प्रिंस और उसके परिवार वाले भाग निकले। इलाज के बाद किरन ने आशियाना कोतवाली में आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है।

बीमारी से परेशान बुजुर्ग ने फांसी लगाई
काकोरी। काकोरी के बेहटा में गुरुवार रात बीमारी से परेशान राजा उर्फ नन्हके (60) ने बाग में फांसी लगा ली। बेहटा निवासी शबनम के मुताबिक पिता राजा लकवा की बीमारी से परेशान थे। गुरुवार देर रात तक वह घर वापस नहीं आए। आसपास तलाश की तो पिता का शव गांव के बाहर आम की बाग में लटकता मिला। परिवार में पत्नी गीता, बेटी शबनम और दो बेटे हैं। इस्पेक्टर काकोरी के मुताबिक पोस्टमार्टम रिपोर्ट के आधार पर आगे की कार्रवाई की जाएगी।

वाहनों के ब्रेक जांच सिस्टम फेल दो दिन बंद रहेगा फिटनेस सेंटर
काकोरी। ट्रांसपोर्टनगर स्थित आरटीओ के फिटनेस सेंटर पर मशीनों से वाहनों की फिटनेस का काम ठप हो गया। शुक्रवार दोपहर में अचानक ब्रेक जांच सिस्टम फेल होने से वाहनों के रफ्तार की जांच नहीं हो सकी। ब्रेक चेक सिस्टम में खराबी आने के बाद सेंटर मैनेजर की तरफ से दो से तीन दिनों तक तकनीकी समस्या के चलते फिटनेस बंद रहने की सूचना वाहन मालिकों को दी। आरटीओ उदयवीर सिंह ने बताया कि ट्रैक खराब होने की जानकारी मिली है। चिट्ठी लिखकर मुख्यालय सूचित किया है। संबंधित कर्मों को भी जल्द समस्या दूर करने को कहा गया है। जानकारी के मुताबिक ब्रेक चेक सिस्टम जुर्माने के चलते यहां वाहनों की फिटनेस का काम रोक दिया गया है। इस दौरान स्कूली वाहनों में स्पीड गवर्नर लगे होने के बावजूद ओवरस्पीड में स्कूली वाहन दौड़ने की जांच शुरू हो गई। जहां स्कूली वाहनों की स्पीड लिमिट शोर्टद पथ पर दौड़ाकर चेक की गई। आरआई ने कहा कि स्कूली वाहनों की अधिकतम स्पीड 40 किमी. प्रति घंटे देनी है।

बस की टक्कर से बिराह सवार मैकेनिक की मौत
काकोरी। चिनहट तिराहे के पास गुरुवार रात तेज रफ्तार बस ने बाइक सवार मैकेनिक संदीप शर्मा (26) को टक्कर मार दी। हादसे में बाइक सवार की मौत हो गई। उधर, हादसे के बाद बस चालक गाड़ी लेकर भाग निकला। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। चिनहट के काशीराम कॉलोनी निवासी संदीप शर्मा एचएएल के पास बाइक रियेरिंग की दुकान चलाता था। भाई रंजीत ने बताया कि संदीप गुरुवार रात 10 बजे दुकान बंद कर बाइक से घर लौट रहा था। वह चिनहट तिराहे के पास पहुंचा तभी पीछे से आई तेज रफ्तार बस ने बाइक में टक्कर मार दी। अचानक हुई टक्कर से संदीप उछलकर दूर जा गिरा। राहगीरों को जुटता देख आरोपित बस चालक भाग निकला। पुलिस ने गंभीर हालत में संदीप को लोहिया अस्पताल भेजवाया, जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। परिवार में पिता सूरज शर्मा व मां सावित्री देवी हैं।

आग लगने से गेहूं की फसल जलकर राख
निगोह। उतरावा के कुर्मिनखेड़ा गांव में शुक्रवार को किसान रामकुमार वर्मा के फॉर्म में आग लग गयी। जिसमें करीब तीन बीघे गेहूं की फसल और कुछ पेड़ जल गये। आग की लपटें देख आसपास के किसान और ग्रामीणों ने बोक्रेस से आग बुझाने का प्रयास किया। फायर ब्रिगेड को भी सूचना दी। फायर ब्रिगेड की मदद से आग पर काबू पाया गया। आशंका है कि, खेतों के ऊपर से गुजरी हुई हार्बेटरशन लाइन से निकली चिंगारियां से यह घटना हुई है। इस हादसे में किसान की करीब ढाई से तीन बीघे फसल के साथ करीब कई आम व नींबू आदि के पेड़ भी जल गए। सूचना पर पहुंचे हल्का लेखपाल ने बताया कि नुकसान की आंकलन कर रिपोर्ट भेज जाएगी।

दावा यूपी में 24 घंटे बिजली देने की और वेबसाइट से दैनिक रिपोर्ट हटा दी
लखनऊ। उत्तर प्रदेश पावर कारपोरेशन प्रबंधन यह दावा कर रहा है कि इस महीने लगातार सभी क्षेत्रों में 24 घंटे बिजली आपूर्ति की जा रही है। यूपी एक्सलट्रीसी की वेबसाइट पर भी यह आंकड़ा दिखाया जा रहा है। इसके बावजूद यूपी एक्सलट्रीसी की वेबसाइट से दर्जा प्रणाली की दैनिक रिपोर्ट को अपलोड करना बंद कर दिया गया है। दैनिक रिपोर्ट नहीं खले जाने पर विद्युत उपभोक्ता परिषद ने शासन और प्रबंधन से बात करते हुए रिपोर्ट को वेबसाइट से हटाने वाले को दंडित करने की मांग की है। उपभोक्ता परिषद के अध्यक्ष अवधेश कुमार वर्मा ने शुक्रवार को अपर मुख्य सचिव ऊर्जा, पावर कारपोरेशन के प्रबंध निदेशक से इस मुद्दे पर बात की। उन्होंने कहा कि यूपी एक्सलट्रीसी की वेबसाइट से ऊर्जा प्रणाली की दैनिक रिपोर्ट हटाया जाना जांच का विषय है। उपभोक्ता रिपोर्ट देख व जान सके यह उसका अधिकार है। उन्होंने कहा कि सात अप्रैल को ऊर्जा मंत्री सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर यह पोस्ट कर चुके हैं कि उत्तर प्रदेश का सपना हुआ पूरा सभी गांवों व शहरों को मिलने लगी 24 घंटे बिजली। 50 साल पुरानी रिपोर्ट को हटाया जाना गंभीर मसला है।

पत्नी के अवैध संबंध से परेशान पति ने लगाई फांसी
काकोरी। काकोरी में गुरुवार रात पत्नी के पड़ोसी के साथ अवैध संबंध से परेशान पति ने फांसी लगा ली। वह आरोप लगाते हुए पिता ने काकोरी थाने में बहू और उसके प्रेमी के खिलाफ आवहत्या के लिए उकसाने का मुकदमा दर्ज कराया है।काकोरी के बेहटा निवासी किसान के मुताबिक पति वर्ष पहले बेटे की शादी हुई थी। बेटा प्लांटबुड फैक्ट्री में मजदूरी करता था। बेटे की पत्नी का पड़ोस में रहने वाले अमन से वैध संबंध था। जिसको लेकर बेटे ने कई बार उसे समझाया था पर वह मानने को तैयार नहीं थी। जिसके लेकर दोहरे के बीच अक्सर झगड़ा होता था। गुरुवार शाम को वह परिवार के साथ शादी समारोह में शामिल होने गए थे। घर पर बेटा और बहू थे। देर रात वह लौटे तो बेटे का शव कमरे में पंखे के कुंडे से साड़ी के फंटे के सहारे लटका हुआ था। कुछ देर बाद बहू भी बिना कुछ बताए वहीं चली गईं। परिवार में एक वधु की एक बेटी है। इस्पेक्टर काकोरी नवाब अहमद के मुताबिक पीड़ित परिवार की तहरीर पर की पत्नी व अमन के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर दोनों की तलाश की जा रही है।

चौधरी चरण सिंह के सपनों को साकार कर रही मोदी सरकार

संवाददाता
राजियाबाद। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि अन्नदाता किसानों का सम्मान और उत्थान करके प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी भारत रत्न चौधरी चरण सिंह जी के सपनों को साकार कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी ने अन्नदाताओं के लिए अनेक योजनाएं प्रारंभ की, जिसका परिणाम हम सबके सामने है। चाहे पीएम किसान सम्मान निधि के जरिए अन्नदाताओं का सम्मान हो, या भारत को दुनिया में सम्मान दिलाने का कार्य, सीमाओं की सुरक्षा हो, देश में आतंकवाद और नक्सलवाद की समस्या का समाधान हो, वर्ल्ड क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर, 12 लेन का एक्सप्रेसवे, रैपिड रेल, मेट्रो, आईआईटी, आईआईएम सहित तमाम योजनाएं नये भारत की पहचान बन रही हैं। सीएम योगी शुक्रवार को मोदीनगर में बागपत लोकसभा सीट के लिए एनडीए



प्रत्याशी डॉ राजकुमार सांगवान के समर्थन में विशाल चुनावी जनसभा की।
लोगों में उतावलापन दिख रहा: उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव के प्रथम चरण के लिए मतदान चल रहा है। वोटिंग की स्पीड बताती है कि देश में फिर एक बार मोदी सरकार लाने के लिए लोगों में उतावलापन दिख रहा है। ऐसा होना लाजमी है क्योंकि जो हमारे पूर्वजों को सम्मान दें उनका सम्मान होना ही चाहिए। पहली बार चौधरी साहब को मोदी जी ने भारत का सर्वोच्च नागरिक सम्मान भारत रत्न देकर हमारे यूपी का गौरव बढ़ाया है।
गिनाई उपलब्धियां: मुख्यमंत्री ने कहा कि भारत 80 करोड़ लोगों को 4 साल से फी में राशन दे रहा है, वहीं भारत से अलग हुए पाकिस्तान में 23 करोड़ लोग भूखों मर रहे हैं। जब हम अच्छे नेता चुनते हैं तो परिणाम भी

गांधी वार्ड के कैश काउंटर पर तीमारदारों से अमद्रता

संवाददाता
लखनऊ। केजीएमयू के गांधी वार्ड के कैश काउंटर पर तैनात कर्मचारी नशे में धुत मिला। वह तीमारदारों का शुल्क भी जमा नहीं कर रहा था। कुछ कर्मचारियों ने आपत्ति जताई तो वह उनसे भी अभद्रता कर गाली गलौज करने लगा। मामले का संज्ञान लेकर केजीएमयू प्रशासन ने कर्मचारी के खिलाफ कार्रवाई के निर्देश दिए हैं।
केजीएमयू के गांधी वार्ड में कार्यदायी संस्था के जरिए मौजू नाम का कर्मचारी कैश काउंटर पर तैनात था। काउंटर पर सुबह 10 बजे कर्मचारी मरीजों और तीमारदारों की जांच के लिए शुल्क नहीं जमा कर रहा था। कुछ तीमारदारों ने शुल्क न जमा करने पर नाराजगी जताई। तीमारदारों ने आरोप लगाया कि नशे में धुत कर्मचारी ने अभद्रता कर गालियां दीं। इससे नाराज लोगों ने पीआरओ कार्यालय के मुख्य पटल पर शिकायत की। इस पर पीआरओ कार्यालय स्टाफ तीमारदारों के साथ गांधी वार्ड के कैश काउंटर पर पहुंचा। आरोप है कि मौजू ने पीआरओ सेल के स्टाफ से अभद्रता की। फिर मौजू को हटाकर पीआरओ कार्यालय ले जाया गया। इस बीच आईटी सेल से दूसरे कर्मचारी को बुलाकर शुल्क जमा करवाने का काम शुरू किया गया।
पीआरओ सेल पहुंचे मौजू ने वहां भी गाड़ों और कर्मचारियों से अभद्रता कर खूब हंगामा किया। केजीएमयू चिकित्सा अधीक्षक ने कर्मचारी को ड्यूटी से हटाने और सख्त कार्रवाई के लिए आईटी सेल सचिव को पत्र लिखा है। फिलहाल कोई कार्रवाई नहीं हुई है। केजीएमयू प्रवक्ता डॉ. सुधीर सिंह का कहना है कि मामला 11 अप्रैल की सुबह 10 बजे का है। कर्मचारी पर कार्रवाई की जाएगी।

बलरामपुर अस्पताल की पैथलैब में निकला सांप

संवाददाता
लखनऊ। बलरामपुर अस्पताल की पैथालॉजी लैब में शुक्रवार सुबह करीब चार फुट लंबा सांप निकल आया। उसे देखकर पैथालॉजी कर्मियों में भगदड़ मच गई। इस बीच चिकित्सक दिवाकर एक कर्मचारी ने सांप को पकड़कर बोरी में डालकर दूर फेंका गया। बलरामपुर की बड़ी पैथालॉजी में शुक्रवार को एलटी प्रियंका, सनी और कंप्यूटर ऑपरेटर राकेश ड्यूटी पर थे। नाइट ड्यूटी कर रहे इन कर्मचारियों की सुबह आठ बजे से पहले ही शिफ्ट बदलनी थी। उसी दौरान पैथालॉजी में रखी लकड़ी की अलमारी के नीचे करीब चार फुट का सांप निकल आया। राकेश बाहर इमरजेंसी के मरीजों की जांच के नमूने और रिपोर्ट देने में लगा था। दोनों एलटी अंदर खून के नमूने लगा रहे थे। उसी दौरान एक कर्मचारी ने फर्श पर सांप रेंगता देखा और शोर मचा दिया। सभी कर्मचारी तुरंत सांप देखकर पैथालॉजी से बाहर निकल आए। फिर किसी तरह हिम्मत कर एक कर्मचारी ने सांप पकड़ और बोरी में भरकर दूर फेंका दिया गया।
23 जून 2023 को संयुक्त पुलिस आयुक्त ने शासन को चिट्ठी भेज बताया था कि शहर में चार बस अड्डों से बसों के आवागमन से जाम



गौतमबुद्धनगर व महाराजगंज में अवैध शराब व नकदी बरामद

संवाददाता
लखनऊ। गौतमबुद्धनगर जिले के जेवर विधानसभा क्षेत्र में 150 करोड़ रुपये अनुमानित कीमत की 61670 ग्राम ड्रग तथा इसी जिले के दादरी विधानसभा क्षेत्र में 19.30 लाख रुपये नकद एवं 6.16 लाख रुपये अनुमानित कीमत की 2347.24 लीटर शराब जब्त की गई। इसी प्रकार महाराजगंज विधानसभा क्षेत्र में 40 लाख रुपये अनुमानित कीमत की 200 ग्राम ड्रग पकड़ी गई। मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा ने बताया कि आबकारी, आयकर, पुलिस एवं नार्कोटिक्स विभाग एवं अन्य प्रवर्तन एजेंसियों द्वारा एक मार्च से 18 अप्रैल, 2024 तक कुल 31250.54 लाख रुपये कीमत की शराब, ड्रग, बहुव्यूध धातुएं व नगदी आदि जब्त किए गए।
इसमें 2923.61 लाख रुपये नकद धनराशि, 4014.89 लाख रुपये कीमत की शराब, 20996.69 लाख रुपये कीमत की ड्रग, 2156.05 लाख रुपये कीमत की लकड़ भूयुक्त धातुएं एवं 1159.30 लाख रुपये कीमत की अन्य सामग्री जब्त की गई।
आबकारी, आयकर, पुलिस एवं नार्कोटिक्स विभाग एवं अन्य प्रवर्तन एजेंसियों द्वारा 18 अप्रैल, 2024 को कुल 15198.48 लाख रुपये कीमत की शराब, ड्रग व नगदी आदि जब्त किया गया। इसमें 58.79 लाख रुपये नकद धनराशि, 84.91 लाख रुपये कीमत की 30279.76 लीटर शराब एवं 15054.74 लाख रुपये कीमत की 88235.19 ग्राम ड्रग व 0.05 लाख रुपये कीमत की शराब, ड्रग, बहुव्यूध धातुएं व नगदी आदि जब्त किए गईं।

किसान आंदोलन के चलते कई रूट बदले, छूटी ट्रेनें

संवाददाता
लखनऊ। अंबाला कैंट से साहेनवाल रेलखंड के शम्भू स्टेशन पर किसान आंदोलन के चलते दर्जनों ट्रेनों का संचालन पटरी से उतर गया है। आलम ये है कि अधिकांश ट्रेनें बदले मार्ग से चलाने पर यात्रियों को जहां लंबी यात्रा करनी पड़ रही है, वहीं तय स्टेशन पर ट्रेनें नहीं पहुंचने पर छूटने की शिकायत रेल मदद एंप पर दर्ज हो रही हैं। शुक्रवार को आम्रपाली एक्सप्रेस समेत कई ट्रेनें बदले मार्ग से चलाई गईं, जो आगे भी बदले रूट से संचालित होंगी। सस्यू-यमुना और अमृतसर-दरभंगा एक्सप्रेस को बीच रास्ते रोककर चलाया जा रहा है। इस संबंध में उत्तर रेलवे के सीपीआरओ की ओर से यात्रियों को रेलवे के पृष्ठलाह नंबर 139 पर ट्रेनों की स्थिति पता कर सफर आसान बनाने की सलाह दी है।
यात्रीगण ध्यान दें:ये ट्रेनें बदले मार्ग से चलेंगी: अमृतसर से ट्रेन नंबर-15708 अमृतसर-कटिहार आम्रपाली एक्सप्रेस बदले मार्ग लुधियाना-गिछ-धुरी-जाखल-दिल्ली के रास्ते चलेंगी। ट्रेन नंबर 14618 अमृतसर-पूर्णिमा कोर्ट एक्सप्रेस बदले मार्ग सरहिंद-बस्सी पठान-नंगल डैम-चंडीगढ़-अंबाला कैंट के रास्ते, जयनगर से ट्रेन नंबर 14649 जयनगर-अमृतसर सस्यू-यमुना एक्सप्रेस अंबाला कैंट-चंडीगढ़-साहेनवाल के रास्ते, अमृतसर से ट्रेन नंबर 04654 अमृतसर-न्यू कटराफाईटू बदले मार्ग लुधियाना-गिछ-धुरी-जाखल-दिल्ली-मुगदाबाद के रास्ते, श्री माता वैष्णो देवी कटरा से ट्रेन नंबर 15656 श्री माता वैष्णो कटरा-कामाख्या बदले मार्ग साहेनवाल-चंडीगढ़-अंबाला कैंट के रास्ते, अमृतसर से ट्रेन नंबर 04652 अमृतसर-जयनगर बदले मार्ग लुधियाना-गिछ-धुरी-जाखल-दिल्ली के रास्ते, अमृतसर से ट्रेन नंबर 14604 अमृतसर-सहसा एक्सप्रेस बदले मार्ग चंडीगढ़-अंबाला कैंट के रास्ते, अमृतसर से ट्रेन नंबर 14650 अमृतसर-जयनगर एक्सप्रेस बदले मार्ग साहेनवाल-चंडीगढ़-अंबाला कैंट के रास्ते चलाई जा रही है।

सुल्तानपुर हाइवे पर ट्रक में घुसा पिकअप, ड्राइवर की मौत,छह घायल

संवाददाता
गोसाईगंज। सुल्तानपुर हाइवे पर गुरुवार रात गंगागंज स्थित सैनिक ढाबे के पास कट से मुड़ रहे ट्रक में पिकअप टक्कर मई। टक्कर से पिकअप के परखचे उड़ गए। हादसे में पिकअप ड्राइवर की मौत हो गई। पिकअप में सवार छह लोग घायल हो गए। पिकअप ड्राइवर हाइवे पर बने कट पर गाड़ी मोड़कर दूसरी पटरी पर जाने लगा। तभी पीछे से आ रही तेज रफ्तार पिकअप ट्रक में घुस गई। हादसा देख अफरा-तफरी मच गई। ट्रक का अगला हिस्सा अंदर की ओर घुस गया। पिकअप सवार सभी लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। मौके पर पहुंचे पुलिसकर्मियों ने घायलों को सीएचसी भेजवाया। जहां डॉक्टरों ने गंगादीन को मृत घोषित कर दिया। वहीं अन्य घायलों का प्राथमिक उपचार कर ट्रामा सेंटर भेज दिया। जहां सभी का इलाज चल रहा है।

पुलिस ने तीन किमी दौड़ाकर पकड़
हादसे की सूचना मिलते ही गोसाईगंज पुलिस टीम मौके पर पहुंच गई। इस बीच ट्रक ड्राइवर गाड़ी लेकर उल्टी दिशा में सुल्तानपुर की तरफ भागने लगा। पुलिसकर्मियों ने तीन किमी पीछा कर ट्रक चालक को पकड़ लिया। इस्पेक्टर ब्रजेश कुमार तिवारी के मुताबिक ट्रक ड्राइवर को पकड़ कर पृष्ठलाह की जा रही है। अभी तक पीड़ित परिवार की तरफ से कोई तहरीर नहीं मिली है।

इसराइल भेजे श्रमिकों की सुरक्षित वापसी हो

लखनऊ। इजराइल और ईरान के बीच युद्ध की स्थितियां पैदा होने के कारण इजराइल में फंसे भारतीय मजदूरों की सुरक्षा को लेकर शुक्रवार को एक्टू ने राष्ट्रपति को संबोधित ज्ञान जिलाधिकारी को सौंपा। डेड यूनियन एक्टू ने इजराइल भेजे गए निर्माण मजदूरों को सुरक्षित वापस लाये जाने की मांग की है। एक्टू के जिला मंत्री कुमार मधुसूदन मानन ने बताया कि भारत सरकार द्वारा युद्ध प्रस्त इजराइल में निर्माण कार्य के लिए मजदूरों को भेजा गया है। ईरान से युद्ध के कारण इनका जीवन खतरे में पड़ गया है। विदेश मंत्रालय ने एडवाइजरी जारी कर जाईन, ईराक, ईरान, इजराइल, सीरिया आदि देशों की यात्रा करने से भारतीयों को मना किया है। लेकिन यहां से भेजे गए निर्माण मजदूरों की सुरक्षा और उनकी सुरक्षित घर वापसी पर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी गई है।

आचार सहिता उल्लंघन में 79 एफआईआर

संवाददाता
लखऊ। आदर्श आचार सहिता का प्रभाव अनुपालन सुनिश्चित करने में बिना अनुमति के सभा व भाषण करने, मतदाताओं को लुभाने के लिए नकदी बांटने, वाहनों में बीकन लाइट, फ्लैग के दुरुपयोग एवं अन्य मामलों में 73 एफआईआर दर्ज, 6 एनसीआर सहित कुल 79 प्रकरण में रिपोर्ट दर्ज की गई है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा ने बताया कि अब तक सार्वजनिक एवं निजी स्थानों से कुल 1,07,05,176 प्रचार-प्रसार सामग्री हटाई गई। इसमें सार्वजनिक स्थानों से 64,90,712 तथा निजी स्थानों से 42,14,464 प्रचार-प्रसार सामग्री हटाई गई है। इस दौरान सार्वजनिक स्थानों से वालराइटिंग के 7,01,341, पोस्टर के 30,31,470, बैनर के 18,38,823 एवं अन्य 9,19,078 मामलों में कार्रवाई की गई।

न्यूज डायरी

मोपेड से गिरकर महिला की हुई मौत
छिब्रामऊ। नबीगंज से पति के साथ मोपेड विक्री से गांव लौट रही महिला की साड़ी का पट्टू पहिए में बिंध गया, जिससे वह सड़क पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गईं। मौके पर पहुंची पुलिस ने उसे उपचार के लिए सौ शैया अस्पताल पहुंचाया। यह चिकित्सक ने उसे देखते ही मृत घोषित कर दिया, जिससे परिजनों में कोहलाम मच गया। बिधुना थाना क्षेत्र के ग्राम नगला गोसाईं निवासी मीना देवी अपने पति चरण सिंह के साथ मोपेड विक्री से नबीगंज निवासी समर सोरिख रोड स्थित ग्राम जाफराबाद के पास अचानक उनकी साड़ी का पट्टू मोपेड बाइक के पहिए में बिंध गया, जिससे वह सड़क पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गईं।

पुरानी रंजिश के चलते युवक को जहर खिलाने का आरोप

छिब्रामऊ। ग्राम नगला बौरी निवासी एक युवक को पुरानी रंजिश के चलते गांव के ही दबंगों द्वारा जहर खिलाए जाने का परिजनों ने आरोप लगाया है। वहीं युवक की हालत गंभीर होने पर सौ शैया अस्पताल में भर्ती कराया गया।कोतवाली क्षेत्र के ग्राम नगला बौरी निवासी प्रभा देवी पत्नी श्रीकृष्ण ने बताया कि उनका पुत्र प्रसाद शुक्रवार की शाम 4 बजे घर से किसी कार्य के लिए बाहर निकला था। तभी गांव के ही निवासी पुरानी रंजिश को मानने वाले दबंगों ने उसे जबरन जहर पिला दिया। घटना की जानकारी कार पर मौके पर पहुंचे परिजनों ने उसकी हालत बिगड़ी देख सौ शैया अस्पताल में भर्ती कराया।

22 मतदान कर्मियों का वेतन रोकने व एफआईआर दर्ज कराने के निर्देश

कन्नौज। लोकसभा चुनाव के लिए आयोजित प्रशिक्षण में गैर हार्डवर रहने वाले 22 मतदान कर्मियों का अप्रैल माह का वेतन रोकने एवं उनके विरुद्ध लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 की धारा 134 के तहत प्रथम सूचना रिपोर्ट दर्ज कराने के निर्देश दिए गए। प्रभारी अधिकारी कार्मिक ने इस संबंध में आज आदेश जारी किए। इस आदेश में 22 पीठासीन व मतदान कर्मी शामिल हैं।

प्रशासन ने घर घर बाटे मतदाता आमंत्रण पत्र

कन्नौज। आज जिला निर्वाचन अधिकारी शुभान्त कुमार शुक्ल ने प्रातः 06 बजे शहर के मोहल्ल बाजार कला वार्ड संख्या-15 में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया। मतदाता जागरूकता हेतु घर घर जाकर लोगों को जागरूक किया तथा आमंत्रण पत्र वितरण किये। उन्होंने राम नारायण चौहारे से भारतीयो स्टेट बैंक होते हुए विमल प्रिटिंग प्रेस वाली गली होते हुए पावनियर मेडिकल होकर वापस प्राइमरी स्कूल बाजार कला तक मतदाताओं को जागरूक व प्रेरित किया। जिला निर्वाचन अधिकारी ने मतदाता जागरूकता संवाद में लोगों को जागरूक करते हुए कहा कि सबको मतार्थिकार, एक बड़ा अधिकार है। इस अवसर पर उपजिला निर्देशक निदेशक डी0आर0डी0एम राम अन्तार सिंह ने लोगों को मतदान करने हेतु गीत सुनाकर प्रेरित किया। इस अवसर पर उप जिला निर्वाचन अधिकारी आशीष कुमार सिंह, मुख्य विकास अधिकारी राम कुपाल चौधरी, उपजिलाधिकारी सदर अविनाश कुमार गौतम, उपजिलाधिकारी न्यायिक सदर नवनीता राय, अधिशासी अधिकारी नगर पालिका सहित संबंधित अधिकारीगण उपस्थित रहे।

संक्षिप्त खबरें

सड़क पर गिरा पेड़ से टकराकर लोग हो रहे हैं घायल



हंडिया प्रयागराज। फूलपुर थाना क्षेत्र के ज्वालपुर गांव स्थित प्राचीन ऐतिहासिक दाताराम के तालाब पर सड़क पर गिरि शीशम के पेड़ से लोग टकराकर घायल हो रहे हैं। 24 घंटे के बाद भी सड़क से शीशम को नहीं हटाया गया। आपको बताते चलें कि फूलपुर से सैदाबाद मुख्य मार्ग पर स्थित प्राचीन ऐतिहासिक दाताराम का तालाब है। 16 अप्रैल को हल्की आंधी आने से शीशम का एक पेड़ सड़क पर गिर गया। मुख्य मार्ग पर शीशम का पेड़ गिरने से उसमें टकराकर अब तक कई लोग घायल हो चुके हैं। 24 घंटा बीतने के बाद भी सड़क से शीशम को हटाया नहीं गया। जिम्मेदार लोगों की उद्दरसीतना से यह पेड़ किसी की जानलेवा बन सकता है।

होमगार्ड विभाग चित्रकूट में बाबू के रहमो-करम पर घर बैठे होमगार्ड उठा रहे वेतन

चित्रकूट। जानकारी के अनुसार कुछ होमगार्ड जवानों ने नाम न छापने की शर्त पर बताया कि इस समय चित्रकूट होमगार्ड कम्पनी जिला कमांडेंट व चित्रकूट होमगार्ड कार्यालय में पदस्थ एक बाबू के रहमो-करम पर करीब एक दर्जन होमगार्ड घर बैठे वेतन उठा रहे हैं जो होमगार्ड प्रति माह बाबू को एक निश्चित रकम समय से पहुंचा देता है उस होमगार्ड की ड्यूटी मनमुताबिक थाना या जगहों पर लगा दी जाती है या फिर कागजों में ड्यूटी चलती रहती है और सम्बंधित गार्ड अपने घर में आराम फरमाते नजर आते हैं इतना ही नहीं जो होमगार्ड जवान प्रतिमाह एक निश्चित रकम बाबू को पहुंचाता है उस गार्ड की ड्यूटी कई कई माह तक एक ही जगह पर लगा दी जाती है जबकि नियमत.प्रत्येक माह हर गार्ड की अलग अलग जगहों पर ड्यूटी लगनी चाहिए लेकिन सुविधा शुल्क देने वाले गार्ड के लिए बाबू नियम कानून को ताक पर रख देते हैं अगर सही ढंग से जांच कराई जाते तो जिले में करीब दो से तीन दर्जन होमगार्ड बाबू के रहमो-करम पर घर बैठे वेतन ले रहे हैं व सरकारी धन का दुरुपयोग कर रहे हैं जो गार्ड बाबू को खुश नहीं रखता उस गार्ड को हर माह कभी ट्रैफिक कभी फायर ब्रिगेड तो कभी राजापुर कोतवाली पहाड़ी चुनाव ड्यूटी आदि जगहों पर लगा दी जाती है जो गार्ड बाबू को खुश रखता है वह चार पांच माह तक एक ही जगह पर ड्यूटी करता है जिससे होमगार्ड जवानों में रोष व्याप्त है शीघ्र ही बाबू की शिकायत मंत्री होमगार्ड विभाग से करने की बात की।

जिम्मेदारों के सुस्त सिस्टम के चलते अबदाताओं के सपने हो रहे राख

बाजार शुक्ल अमेठी। विभाग की लापरवाही से हर साल दर्जनों किसान अपनी फसलों को आग के मुह में जाते देखते हैं। उसके बाद आग से बर्बाद होने वाले किसानों के हाथों में दो तीन हजार की चेक थमा दिया जाता है। जिससे उनके परिवारों का साल भर का खुश होना ही नहीं हो पाता है। आषाढ़ के समय पानी कम गिरने से फसल बर्बाद हो जाती है। उसके बाद चैत्र का महीना ही उनके जीवन में खुशहाली लाती है लेकिन उनके चेहरों पर बिजली का खौफ साफ दिखाई दे रहा है। विकास खण्ड के दर्जनों गांव वाले इसी बात से परेशान है कि कहीं हवा तेज चली तो खेतों के ऊपर फसल को झूठे हुए बिजली के तार निकले हुए हैं। हवा से तार आसपस मे राइसे से पकी हुई फसल में आग लगने का अंदेशा देखा जाता है। हाल ही में भिठवा वागमरी सलिन के दर्जनों किसानों की फसल बागों है जबकि झूठे हुए तारों को लेकर कई वर्षों से क्षेत्र के अबदाताओं द्वारा आलाधिकारियों से अवगत कराया जाता है।

अग्निशमन अधिकारी ने अग्नि सुरक्षा जन-जागरूकता/प्रशिक्षण कार्यक्रम का किया आयोजन

- संवाददाता**
4. बीड़ी सिगरट के टुकड़े को सुलगाती हालत में मत फेंकिये।
 5. खलिहान के निकट खाना मत बनाइये।
 6. खलिहान, मकान व रेलवे लाइन के निकट मत बनाइये।
 7. नीचे चिगार व कुपियों को जलता मत छोड़िए।
 8. चूल्हे की चिंगारी व गरम राख कूड़े के ढेर पर मत फेंकिए।
 9. रसोई घर का छजन फुस के छपर से मत बनाइये।
 10. दिवासलाई अबोध बालकों की पहुँच वाले स्थानों पर मत रखिये।
 11. तौयारों पर आतिशबाजी का प्रयोग ग्राम के निवास स्थानों व खलिहानों के निकट मत करिए।
 12. लैम व. पेट्रोलमैस छपरों में मत टांगिये।
 13. घी व तेल की आग पर पानी मत डालिए।
 14. शादी विवाह में पण्डाल/अस्थाई ढांचा बनाने समय आग बुझाने की समुचित व्यवस्था उपाय भारतीय मानक व्यूरो आई.एस.8758-1993 एवं संशोधित 2018 में अस्थाई पण्डाल की अग्नि सुरक्षा के विस्तृत दिशा-निर्देश दिये गये। 101-किसी भी दशा में पण्डाल 03मीटर से कम ऊंचाई का नहीं लगाया जायेगा,02-पण्डाल बनाने में सिन्थेटिक सामग्री से कापड़े, रस्सी का प्रयोग नहीं किया जायेगा।03-पण्डाल बिजली के लाईन के नीचे किसी भी दशा में नहीं लगाया जायेगा एवं कोई भी पण्डाल रेलवे लाईन, बिजली के सब स्टेशन,चिमनी एवं भट्टों से कम से कम 20मीटर दूर लगाया जायेगा।
 15. बिजली के तारों के जोड़ किसी भी दशा में खुलें नहीं होने चाहिए, जहां तक सम्भव हो तो पोर्सलॉन कनेक्टरों का प्रयोग करना चाहिए ताकि शॉर्ट सर्किट व स्पार्किंग की सम्भावना क्षीण हो जायें।
 - 16-रात्रि में सोने से पहले गैस सिलेण्डर का वाल्व बन्द कर देना चाहिए किसी भी दशा में भूले नहीं।
 - 17-गैस का खंड पाईप अधिक पुराना होने पर उसे बदल देना चाहिए।
 - जन-जागरूकता अभियान में सैकड़ों की संख्या में ग्रामवासीयों, डाक्टर, नर्सिंग स्टाफ, वार्ड ब्वॉय सहित अन्य सुरक्षा कर्मियों को आग न लगे उसका उपाय बताया गया,आग लगने की स्थिति में कैसे जल्द से जल्द बुझा लिया जाये और आग से बचाव का विस्तृत उपाय बताया गया।
 18. हड्डा पीने के पश्चात चिलम की आग को जलता मत छोड़िए।
 9. खलिहान में बीड़ी, सिगरट व हड्डा मत पीजिए।

जिलाधिकारी ने बांटे स्मार्टफोन व पेट्रोलिंग किट

संवाददाता

चित्रकूट। जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द की उपस्थिति में रानीपुर टाइगर रिजर्व क्षेत्र के कर्मचारियों हेतु स्मार्टफोन व पेट्रोलिंग किट वितरण कार्यक्रम का आयोजन मयूर वन सभागार में किया गया।

जिलाधिकारी ने वन विभाग के अधिकारियों एवं कर्मचारियों से कहा कि रानीपुर टाइगर रिजर्व बन गया है पहले यह वन्य जीव विहार के नाम से जाना जाता था केन बेतवा लिंक का कार्य शुरू हो गया है मानिकपुर क्षेत्र में पन्ना क्षेत्र से टाइगरों के आने की संभावना है, उन्होंने कहा कि जो पर्यटकों की दृष्टि से बहुत महत्वपूर्ण है।

अब आप लोगों के कार्य बहुत महत्वपूर्ण हो गए हैं लगातार क्षेत्र का भ्रमण करके जंगली जानवर ही है वह हमारे जंगल क्षेत्र में रहे उनकी सुरक्षा करें जब आप लोग अपनी ड्यूटी अच्छी तरह से करेंगे तो यहां पर बाहर से पर्यटक आएंगे तो उनको चित्रकूट की

मतदाता अपनी पहचान सिद्ध करने हेतु 12 वैकल्पिक दस्तावेजों में से किसी एक का करें प्रयोग

अमेठी। जिला निर्वाचन अधिकारी निशा अनंत ने बताया है कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा लिये गये निर्णय के अनुसार लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 हेतु मतदाता फोटो पहचान पत्र के विकल्प के सम्बन्ध में प्रतिरूपण को रोकने के दृष्टि से मतदान के समय मतदाता को अपनी पहचान सिद्ध करने के लिये अपना मतदाता फोटो पहचान पत्र प्रस्तुत करना होगा परन्तु ऐसे मतदाता जो अपना मतदाता फोटो पहचान पत्र प्रस्तुत नहीं कर पाते है उन्हें अपनी पहचान सिद्ध करने के लिये 12 वैकल्पिक फोटो पहचान दस्तावेजों में से कोई एक प्रस्तुत कर सकते हैं। उन्होंने 12 वैकल्पिक दस्तावेजों के सम्बन्ध में बताया है कि आधार कार्ड, मरनेया जाव कार्ड, बैंको/डाकघरों द्वारा जारी किये गये फोटोयुक्त पासबुक, श्रम मंत्रालय की योजना के अन्तर्गत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, एनपीआर के अन्तर्गत आरजीआई द्वारा किये गये स्मार्ट कार्ड, भारतीय पासपोर्ट, फोटोयुक्त पेशन दस्तावेज, केन्द्र/राज्य सरकार/लोक



भौगोलिक दृष्टि से बहुत सुंदर लोगा, जंगल व जंगली पशु पक्षियों की रक्षा करना हम आप सबका दायित्व है मानिकपुर क्षेत्र का वन क्षेत्र मध्य प्रदेश से जुड़ा है यह पहला उत्तर प्रदेश का रानीपुर टाइगर रिजर्व होगा, उन्होंने कहा कि रानीपुर टाइगर रिजर्व को विकसित करने के लिए जो भी कर्मियां हैं।

उनको दूर किया जाएगा हमारे जो वन क्षेत्र के लोग हैं उनसे भी संपर्क में रहे ताकि उनको कोई समस्या न हो यहां पर जो पर्यटक आएंगे तो क्षेत्र के लोगों को भी फायदा होगा अब आप लोग अपना कार्य सही तरीके से करें मैं सभी को बधाई देता हूँ जो यह इलेक्ट्रॉनिक

धावा बोलकर तोड़फोड़ और तांडव करने वालों पर मुकदमा दर्ज



संवाददाता

हंडिया प्रयागराज । उत्तरांचल थाना क्षेत्र के होमगार्डपुर गांव में 15 अप्रैल की शाम धावा बोलकर तोड़फोड़ और तांडव करने वालों पर पुलिस ने केस दर्ज किया है। बताते चलें कि मोहम्मदपुर गांव निवासी अमृतलाल पटेल आबादी की जमीन पर पुरतैनी कब्जा है। उक्त जमीन पर दीवार बनाकर टीन सेड रखा हुआ था। उक्त टीन सेड में पुरतैनी रूप से मवेशियों के अलावा पूरा परिवार रहता था।

राजस्व विभाग की मिली भगत से नानजारा नगर पालिका परिषद की करोड़ों की भूमि खतरे में



संवाददाता

बहराइच। नगर पालिका की जमीन का राजस्व विभाग की टीम से मिलीभगत कर कुछ भू माफियाओं द्वारा बैनामा कब्जा लिए जाने का मामला प्रकाश में आया है। मामले का खुलासा उस समय हुआ जब प्रमनत भूमि पर कब्जे को लेकर कार्यवाही शुरू हुई, तब नगर पालिका अध्यक्ष ने सीएम, प्रमुख सचिव और डीएम को शिकायती पत्र भेजकर जांच तथा शहर की जमीन को बैनामा और चकबंदी में शामिल करने वाले लोगों पर कार्रवाई की जाय।

तिरंगा अगारबती परिवार द्वारा किया गया कन्या बंदन महोत्सव का आयोजन

चित्रकूट। चैत्र नवरात्रि के अवसर पर तिरंगा अगारबती परिवार के तत्वावधान में तुलसी पीठ आमोदरन जानकीकुंड चित्रकूट में कन्या बंदन महोत्सव का आयोजन विधि विधान से संपन्न हुआ। इस अवसर पर तुलसी पीठाधीश्वर पद्य विभूषण जगदगुरु स्वामी रामभद्राचार्य जी महाराज के उत्तराधिकारी आचार्य रामचंद्र दास और तिरंगा अगारबती के निदेशक नरेंद्र शर्मा ने 11 00 कन्याओं का विधि विधान से पूजन बंदन किया और प्रेम पूर्वक हलवा पौड़ी का भोग लगाकर आशीर्वाद लिया सभी कन्याओं को आकर्षक उपहार भी दिए गए। कन्या बंदन उत्सव का आयोजन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ अभियान के तहत किया जा रहा है।

बेटी की शादी के लिए दहेज नहीं जुटा पाया तो जहर खाकर की खुदकुशी की कोशिश

संवाददाता

बहराइच। बेटी की शादी के लिए दहेज जुटाने में विफल एक पिता ने जहर खाकर जान देने की कोशिश की। गंगौर हालत में मजबूर पिता को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जहां उसकी हालत नाजुक बनी हुई है। ग्रामीण ने यह जानलेवा कदम बेटी के तिलक कार्यक्रम से दो दिन पहले उठाया। आज ही के दिन गुस्वार को बेटी का तिलक जाना था। परिवार के मुताबिक तिलक कार्यक्रम में दहेज देने के लिए कई लोगों से सहयोग मांगा, लेकिन सफलता नहीं मिली। जिस पर उसने आत्महत्या की कोशिश की। खैरीबाद के रहने के ललुही पथार के मजरे पथार कलां निवासी 45 वर्षीय दिलत सिपाही लाल पुत्र बाबुराम मजदूरी करके परिवार की आजीविका कालेज लाए जाने पर डा. मनोज चौधरी, फार्मसिस्ट श्याम बाबू ने उसे तत्काल भर्ती कर उसका इलाज शुरू कर दिया। हालत अभी भी नाजुक बनी हुई है।

कहा कि महुआ बीनने का समय चल रहा है गांव के लोगों को जागरूक करें कि वह वन क्षेत्र में आग ना लगाएं सबसे अधिक मानिकपुर प्रथम वन क्षेत्र में यह आग लगने की समस्या रहती है इसको सभी संबंधित अधिकारी कर्मचारी लगातार भ्रमण करके देखें उन्होंने जिलाधिकारी से कहा कि वाटर बॉडी के लिए भी वन क्षेत्र में कई जगह व्यवस्था कराई जानी है तथा रफटा ,मार्ग भी क्षतिग्रस्त हो गए हैं उसका भी निर्माण कराया जाना है, इसके पूर्व प्रभागीय वनाधिकारी ने जिलाधिकारी का पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया, एवं जिलाधिकारी ने वन कर्मियों एवं अधिकारियों को स्मार्टफोन व पेट्रोलिंग किट का वितरण भी किया।

इस अवसर पर उप प्रभागीय वनाधिकारी रानीपुर टाइगर रिजर्व राजीव रंजन सिंह, वन्य जीव प्रतिपालक अधिकारी रानीपुर टाइगर रिजर्व दिलीप कुमार तिवारी, वनाधिकारी हरि शंकर सिंह, नफीस खान सहित संबंधित अधिकारी एवं वन कर्मी मौजूद रहे।

मुस्लिम वोटों के लालच में किसी भी हद तक गिर सकती है समाजवादी पार्टी : नन्दी

संवाददाता

अयोध्या। में भव्य मंदिर निर्माण एवं रामलला रामलला की प्राण प्रतिष्ठा के बाद पहली रामनवमी पर समाजवादी पार्टी (सपा) के सांसद प्रोफेसर रामगोपाल यादव द्वारा राम मंदिर को लेकर दिए गए बयान पर उत्तर प्रदेश सरकार के औद्योगिक विकास मंत्री नन्द गोपाल गुप्ता नन्दी ने करारा प्रहार किया है।

रामगोपाल यादव के बयान पर मंत्री नन्दी ने कहा कि प्रोफेसर होकर इस प्रकार की नफरती और विभाजनकारी भाषा का प्रयोग रामगोपाल यादव की डिग्री पर स्वाधिनिया निशान है! इसी विक्टु सोच ने सैकड़ों निर्दोष रामभक्तों पर गोलियाँ चलवाने का महापाप किया था।

सनातन आस्था के प्राण पुरुष प्रभु श्रीराम के बारे में ऐसा आछ बयान इस बात का स्पष्ट प्रमाण है कि समाजवादी पार्टी मुस्लिम वोटों के



लालच में किसी भी हद तक गिर सकती है। वोट बैंक को पोषित करने के लिये हिन्दू आस्था व श्रद्धा को परखंड कहना समाजवादी पार्टी की निक्कृष्टता और पतन की पराकाष्ठा है। जनता इस चुनाव में इन हिन्दुविरोधी आसुरी शक्तियों को जर्मिदोज कर देगी! रामदोही समाजवादी पार्टी का नामोनिशान ढूढ़े से भी नहीं मिलेगा! उत्तर प्रदेश की 80 सीटों पर सपा का सुपूड़ा साफ होना सुनिश्चित है।

न्यूज डायरी

टेंपो बाइक गिड़त में तीन लोग हुए जखमी

बदौसा। बुधवार शाम को हाइवे पर विधि महाविद्यालय के आगे पुलिया के पास एक बाइक सवार तीन युवक गिराये जा रही टेंपो से भिड़ गए। इस हादसे में तीनो लोग जखमी हो गए। सभी को सीएचसी में भर्ती कराया गया। वहां से दो घायलों को जिला अस्पताल रेफर किए जाने की खबर है। चित्रकूट की तरफ से आ रही आटो में पुलिया के पास बाइक सवार तीनों युवक आगे जा रही आटो से टकरा गए। मौके पर प्रभारी निरीक्षक सविता श्रीवास्तव हमराहियों के साथ मोके पर पहुंची और घायलों को अंतर्रा सीएससी भिजवाया। घायल बाइक सवार रामबाबू 45 वर्ष संतोष 42 वर्ष उम्र का 38 वर्ष, रामबाबू 45 वर्ष संतोष की हालत नाजुक होने पर अतर्रा सीएचसी से जिला अस्पताल के लिए रेफर किया गया।

ई-रिक्शा पलटने से छह लोग जखमी

बांदा। श्रद्धालुओं से भरा ई-रिक्शा पलट जाने से एक ही परिवार के छह लोग जखमी हो गए। सभी को सीएचसी में भर्ती कराकर उपचार कराया गया।बुधवार की शाम को थाना क्षेत्र के गुमाई गांव निवासी उमा 50 पत्नी रामदेव, उर्मिला 40 पत्नी परशुराम, संगीता 40 पत्नी संतोष, पूर्णिमा 28 पत्नी दिलीप, शिल्पा 32 पत्नी सुरेश, क्रांति 12 पुत्र राजेश आदि रिक्शा में रिक्शा चालक फूलचंद्र के साथ कच्ची सड़क पर पौंडवा गांव के नजदीक स्थित ई रिक्शा पलट गया। इससे जिससे सभी लोग रिक्शा में ढंबकर जखमी हो गए। सभी घायलों को सीएचसी अतर्रा में भर्ती कराया गया।

गेहूँ खरीद केंद्रों का एसडीएम और तहसीलदार ने किया निरीक्षण

बांदा। डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल के निर्देश पर एसडीएम पैलानी शशि भूषण मिश्र व तहसीलदार पैलानी विकास पांडे ने पी सी यफ द्वारा संचालित केंद्रीय उपभोक्ता भंडा खरीदे जा रहे खिष्टहाकला में गेहूँ को लेकर खरीद केंद्र के कार्यावाहक प्रभारी सुनील कुमार सिंह से जानकारी ली तो उन्होंने बताया कि यहाँ 2275 रुपए प्रति कुंतल की दर से गेहूँ खरीदा जा रहा है साथ ही साथ अब तक कुल 1700 कुंतल गेहूँ की खरीदी की जा चुकी है यह खरीद केंद्र 9 अप्रैल से शुरू हुआ था जो लगातार चल रहा है वहीं बताया कि पीसीएफ द्वारा बोरीया सेक्टर तक पहुंचाने की जिम्मेदारी है।

नगर पालिका कार्यालय में बनाया जा रहा स्थाई स्टेंज

छिन्नारामऊ। नगर पालिका कार्यालय परिसर में इन दिनों स्थाई स्टेंज का निर्माण तेजी से चल रहा है। भविष्य में इसी स्टेंज पर कार्यक्रम हुआ करेंगे। मालूम हो कि विगत वर्ष 20 से 22 नवंबर तक नगर पालिका कार्यालय परिसर में पहली बार 53वां स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया गया था। इसके लिए टेंट हाउस से स्टेंज बनवाया गया था। यहां पर विभिन्न स्कूलों एवं कॉलेजों की सांस्कृतिक प्रतियोगिताएं हुई थी और विजई प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया था। पालिका का स्थापना दिवस इन्हीं तिथियों में हर वर्ष मनाया जाएगा। स्टेंज पर आने वाले टेंट हाउस का खर्च बचाने के लिए अब यहां पर स्थाई स्टेंज का निर्माण किया जा रहा है। स्टेंज का निर्माण किया जा रहा है। पालिका अध्यक्ष मनोज दुबे ने ऐलान किया था कि नगर पालिका का स्थापना दिवस इन्हीं तिथियों में हर वर्ष मनाया जाएगा। स्टेंज पर आने वाले टेंट हाउस का खर्च बचाने के लिए अब यहां पर स्थाई स्टेंज का निर्माण किया जा रहा है। पालिका अध्यक्ष मनोज दुबे ने बताया स्टेंज का निर्माण 15 फीट, लंबाई 30 फीट और ऊंचाई 4 फीट है। इसके नीचे रहखाना भी निकाला गया है। इसका उपयोग स्टोर के रूप में लंबे पाइप आदि सामान रखने के लिए किया जाएगा क्योंकि अभी तक यह सामान खुले में पड़ा रहता है और खराब हो जाता है।

अज्ञात वाहन की टक्कर से दो की मौत एक गंभीर रूप से घायल

संवाददाता

पहला सीतापुर। थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग पर देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने पत्नी पूरम तथा लड़की लाची को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइक सवार को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मारी जिससे वह एक तरफ जाकर गिर गए जिन्हे एंबुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवा लाया गया जहां उपस्थित डाक्टरों ने बच्ची तथा उसकी मां को मृत घोषित कर दिया तथा घायल का इलाज चल रहा है सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया मिली जानकारी अनुसार थाना रेउसा अंतर्गत ग्राम सेवता निवासी अतूइस वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र शिवकुमार मौर्य अपनी पत्नी पूरम तथा दो साल की लड़की लाची के साथ बाइक से थाना रामपुर कलां क्षेत्रांतर्गत ग्राम लोना में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे कि उनकी मोटरसाइकिल में थाना सदरपुर क्षेत्रांतर्गत बिसवा बहराइच मार्ग के देबियापुर पुलिस चौकी के निकट गुस्वार दोपहर मात सेवता से अपनी पत्नी तथा दो साल की बच्ची को लेकर जा रहे बाइ